



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Αριθ. Πρωτ. 176 ΕΤ/ΠΚ/ΜΑ

16 Φεβρουαρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία καταγγέλλει την «εν κρυπτώ και παραβύστω» κατάθεση χθες 15-02-2022 και ώρα 22.15 Τροπολογίας-Προσθήκης στο Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, περί «Εκσυγχρονισμού του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης και άλλες διατάξεις, για την κοινωνική ασφάλιση», με την οποία το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την ονομασία Ειδικού Λογαριασμού Οικογενειακών Επιδομάτων Ναυτικών (Ε.Λ.Ο.Ε.Ν.), **ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ** και το ΝΑΤ καθίσταται οίωνοί καθολικός διάδοχος αυτού.

Η κατάθεση μιας τέτοιας Τροπολογίας με την οποία «εν μια νυκτί» καταργείται ο ΕΛΟΕΝ ο οποίος για εμάς τους Ναυτικούς είναι συνδεδεμένος με την ύπαρξή μας και την οικογένειά μας, **ΧΩΡΙΣ** την παραμικρή ενημέρωσή μας, είναι πράξη απαράδεκτη και άκρως αντιναυτεργατική και σε καμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτή από την πλευρά μας, όταν μάλιστα ληφθεί υπόψη ότι **εμείς οι ίδιοι οι ναυτικοί χρηματοδοτούμε τον ΕΛΟΕΝ, με τις δικές μας εισφορές, χωρίς το Κράτος να πληρώνει έστω ένα ευρώ.**

Και θέτουμε το ερώτημα: Μετά από 40 χρόνια επιτυχούς λειτουργίας σκέφτηκαν οι διάφοροι «φιλόσοφοι» ότι πρέπει να καταργήσουν την αυτοτέλεια του Νομικού αυτού προσώπου και να το εντάξουν στον λαβύρινθο της γραφειοκρατίας του ΝΑΤ;

Η κατάργηση αυτή είναι casus belli για εμάς τους Ναυτεργάτες και σε περίπτωση της μη άμεσης απόσυρσής της θα απαντήσουμε με καθολικές και άμεσες κινητοποιήσεις.

Καλείται ο κ. Πρωθυπουργός και όλοι οι Υπουργοί που υπέγραψαν την Τροπολογία να την καταστήσουν ανενεργή. Υπενθυμίζουμε ότι παρόμοια απόπειρα έγινε και το 2016 επί ΣΥΡΙΖΑ για την **υφαρπαγή των οικογενειακών επιδομάτων των Ναυτεργατών** και είχε άδοξο αποτέλεσμα.

Καλούνται οι Πρωτοβάθμιες Οργανώσεις Μέλη της Διοίκησης της ΠΝΟ στην συγκαλούμενη για αύριο Συνεδρίαση της Διοίκησης για το ανωτέρω θέμα για την λήψη αγωνιστικών κινητοποιήσεων προκειμένου να υπερασπιστούμε τον θεσμό των οικογενειακών επιδομάτων των Ναυτεργατών.



ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040
gram@pno.gr - www.pno.gr

